RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 73 Pontianak Barat
Kelas / Semester 'V

Tema

: 8 Lingkungan Sahabat Kita

Sub Tema : 1 Manusia dan Lingkungan
Pembelajaran ke : Pembelajaran 5
Alokasi waktu : 1 x 35 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui kegiatan menyanyi, siswa mampu mengidentifikasi berbagai tangga nada
dengan benar.

Melalui kegiatan pengamatan dan mendengar penjelasan guru, siswa mampu
menjelaskan informasi yang terkandung dalam teks lagu .

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa.

2. Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa.

3. Siswa difasilitasi untuk bertanya jawab.

4. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas
pembelajaran yang akan dilakukan.

5. Siswa mengamati dan membaca teks lagu kemudian menceritakan isi teks lagu
dengan tanya jawab.

6. Guru membimbing siswa untuk menyanyikan syair lagu dengan nada yang tepat.

7. Siswa menyanyikan syair lagu dengan nada yang tepat.

8. Siswa mendengarkan penjelasan guru mengenai teks lagu.

9. Siswa mengajukan pertanyaan mengenai penjelasan yang disampaikan guru.

10. Siswa mengerjakan latihan soal.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Teknik penilaian : Tes tertulis

Bentuk instrumen : Soal isian

1. Siswa mengerjakan latihan soal yang terdapat pada buku siswa Tema 8 Sub tema

1 Pembelajaran 5 di halaman 36.
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Apa judul lagu itu?

Siapa penciptanya?
Apa nada dasar yang digunakan?
Apa tanda tempo yang digunakan?

Apa arti tanda tempo itu?
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Bacalah syair lagu tersebut. Bercerita tentang apakah teks lagu itu?



